

# 开发区正式获批一类审图资质

## 审查时限可由原来50个工作日缩短到10个工作日内



本报讯:记者获悉,日前,开发区施工图审查有限公司正式通过省住房和城乡建设厅审批,获得一类审查资质,从此以后,房屋建筑、市政基础设施等各类建设工程,除超限高层外,均可在区内直接、快速报审,审查时限可由原来50个工作日缩短到10个工作日内。

据了解,施工图审查是施工图设计文件审查的简称,是指省级建设主管部门认定的施工图审查机构,按照有关法律法规,对涉及公共利益、公众安

全和工程建设强制性标准等内容进行的审查。

近年来,随着开发区产业转型升级脚步的不断加快,高标准的基础设施建设已成为开发区高质量发展的必然保障。作为基础设施建设的核心环节,施工图审查不仅仅是施工图纸设计质量管理的有效手段,更重要的是为项目质量、进度、安全、经济性等全面管控提供可靠依据。

“作为办理施工许可的前置必要条件,施工图审查一直

以来是项目建设中最为繁琐的一环。相关企业在向市区唯一的审图机构送审时,长期存在路途远、批次多、耗时长等制约项目建设进度的难题。为加快推进项目建设,切实减轻企业负担,在市政府、市住建局的大力支持下,开发区住建局先试先行,带头推进建设工程项目审批制度改革,通过与位于苏州工业园区的第三方审图机构合作,采取服务外包等方式,在区内率先创新审图模式,显著提升了审图效率,为企业解决远途、多次、排队等低效报审问题。”住房和城乡建设局相关负责人告诉记者,在阶段性解决难题的同时,为深度优化营商环境,

我们创新推进放管服改革,以成立施工图审查公司的形式获批施工图审查一类资质。

据介绍,获批资质后,区内外相关企业可省去向第三方审图机构传递、邮寄大量纸质文件等费时费力环节,施工许可阶段的审批时限得以进一步压缩。目前,开发区施工图审查公司有管理人员4名,建筑、结构、水电暖等各专业资深审图专家共计21名,所有专家全部是高级工程师,从事勘察设计工作15年以上,主持过5个以上勘察大型项目,具备对建筑、消防等各专业的综合业务能力。而且,施工图审查公司通过对施工图的严格审查、科学优化,牢牢

把控住项目建设的核心技术环节,使工程设计更具合理性、实用性和安全性,在节约投资额度、规避质量隐患、纠正市场违法违规行为等方面,充分发挥关键性作用。

住建局相关负责人表示,下一步,我们将加快搭建电子联合审图平台,其中,数字化联合审图平台预计下半年可实现运行,届时,消防、人防等环节将并入施工图审查进行多图联审,实现由“串联提交审查”向“并联提交审查”的转变,破解各审查环节“互为前置”的死循环。一般项目的建筑、消防、人防施工图出具审查意见的时间,可由原来50个工作日缩短至10个工作日内。

## 华通电气设备研发生产基地项目开工建设

本报讯:记者获悉,6月1日,华通电气设备研发生产基地项目正式开工建设。

该项目位于金山桥街道,由徐州华通电气科技有限公司投资建设,项目总投资3亿元,将建设现代化电气设备研发、生产基地,服务范围辐射电力电网、公共基础设施、大型市政工程、工矿企业等领域。

徐州华通电气科技有限公司是一家集科研、设计、生产、安装、销售为一体的高科技技术型企业。公司坚持“服务第一,质量第一”的宗旨,通过ISO9001质量体系认证、ISO14001环境体系认证、OHSAS19001职业健康安全体系认证、国家强制性CCC认

证,从软、硬件上建立一套严格的质量管理体系,能以最快的速度、最优的产品、最好的服务满足新老客户的需求。在充分引进和吸收国内外先进技术的基础上,专注钢铁、化工、陶瓷、印染、水利、电气、地产等行业的配电、电气自动化系统设计、安装、维护。

“我们打造了一支电气、自动化控制设计的高科技人才研发团队,公司与施耐德电气等世界500强电气企业签订了产品及技术与商务合作协议。”华通电气相关负责人表示,我们在科研创新、产品质量的稳定性等方面具备较强的技术优势,能够为配电控制和用电安全提供切实可靠的保障。

## 唱响八方汇才“大风歌”

——访淮海人力资源服务产业园苏州博悦人力资源服务有限公司徐州分公司总经理胡光赞

### 金龙湖 访谈

“我是从沛县走出去的,在苏州工作生活了近20年,现在家乡有好的就业环境和发展平台,公司首选当然就是徐州开发区。”日前,在淮海人力资源服务产业园,记者见到了苏州博悦人力资源服务有限公司徐州分公司总经理胡光赞,说这句话的时候,他眼底透出的执着和情怀很让人动容。

“我们那个年代,不像现在的网络和交通都这么便利,信息进不来,人力出不去,好多年轻人没有好的就业岗位可以安置,劳动力资源过剩的现象很普遍。”听胡光赞娓

娓道来他当年初入人力资源服务行业时的情境,你会有很强的画面感。

“2004年我们与江苏沛县劳动局联合成立就业办公室更多的是解决劳务输出和人员就业问题。”胡光赞告诉记者,从当年小县城的“就业办公室”到成立正规的人力资源服务有限公司,从走出沛县,到扎根苏州,从解决“劳务输出”到深耕人力资源服务的多元化业务,博悦走过了9年的时间。2019年7月,在徐州开发区的大力支持下,苏州博悦人力资源服务有限公司徐州分公司正式入驻淮海人力资源服务产业园。作为园区新秀,我们用心服务于每一家有人力资源需求的合

作企业。在开发区和社会事业局各级领导的指导下,我们不负众望率先为正崴集团富港电子解决用工需求3000人次,同时为徐州维音信息技术有限公司、华道数据徐州分公司、金琥珀光学有限公司等十余家企业解决用工需求2000人次,得到了合作用工企业的认可与肯定。

“时代的车轮滚滚向前,带给了我们太多的惊喜,太多的改变。”胡光赞表示,当前,人力资源服务产业也因互联网的助力在不断的革新与裂变成长。面对新的挑战和机遇,博悦人力将不断调整业务结构和优化业务流程,力争为更多的企业提供更加优质与专业化的服务。

## 联方云天数据智能分布式电源产品智造中心项目建成投产

本报讯:记者获悉,日前,联方云天数据智能分布式电源产品智造中心项目建成投产。

该项目位于淮海国际跨境电商产业园,总投资1亿元,建筑面积1万平方米,研发新一代大数据中心的整体解决方案和生产一系列智能分布式电源产品。

联方云天科技(北京)有限公司是由数据中心信息技术及电源领域的资深专家成立的国家高新技术企业,拥有多项世界领先并拥有完全自主知识产权的分布式电源核心技术,是全国范围内基于数据中心能源互联网与软件定义能源的创新和领导者,及基于智能分布式电源系统(DPS)的智慧数据中心解决方案提供商。公司的DPS产品主要应用于计算机业务终端、网络服务器、网络设

备、数据存储设备等ICT(信息、通信和技术)行业。

“我们致力于将能源互联网、能源虚拟化及软件定义能源等新技术引入数据中心电源系统,结合数据中心管理系统实现数据中心绿色节能、按需部署、高可靠性及模块化设计等需求,降低用户的总体拥有成本。”联方云天公司相关负责人表示,项目的建成投产,将有力地推动徐州市大数据和人工智能产业发展,助力数字徐州的建设和运营,打造以第四代大数据中心为基础的新一代数字徐州。下一步,我们将进一步融合5G无线、边缘计算及人工智能技术,提供行业场景化边缘层平台,布局“新基建”大数据中心、5G基础设施、工业互联网、能源互联网等应用,构建科技产业及赋能绿色数字经济。



众拓光电项目加快推进。目前1#厂房二层柱混凝土结构完成80%;2#厂房土方开挖完成50%,桩基静载检测完成60%;3#厂房二层梁板砼浇筑完成50%;4#厂房桩基完成;5#厂房桩基检测完成,级配砂石回填完成40%。